

妻子负气出走一个多月了 痴情汉跨三省寻妻



贾金成拿着妻子的照片四处奔波寻找

夫妻吵架，妻子离家出走

湖南靖州，一个山明水秀的地方。1988年，贾金成在这里认识了当地的一个青春美丽的姑娘陈晓霞，“她的双眼和清泉一样。”贾金成这样形容。两人很快就陷入了爱河。

1989年10月，贾金成携陈晓霞回到蚌埠老家结了婚，次年就生了一个大胖儿子。

贾金成在当地化工厂打工，晓霞在家里烧饭带孩子。虽然日子不富裕，但是一家三口倒也是和睦。1998年，刚刚上小学的儿子不幸掉到河里淹死了，晓霞整天以泪洗面，伤心欲绝。

从那时候起，晓霞开始喜欢和村里的人一起打麻将，贾金成觉得，也许是媳妇想儿子过度，找个乐子消遣消遣。1999年，晓霞又为贾金成生了一个儿子小乐（化名）。

去年，贾金成发觉自己的身体大不如前，时常腰疼，便辞了工作，待业在家。失去了经济来源，全家的生活更加拮据，靠种菜换点生活费。

今年11月1日，贾金成在外面多喝了点酒，跌跌撞撞地走到晓霞打牌的地方，想拉她回家，晓霞不愿意，贾金成趁着酒兴，一把推掉了桌子上的麻将，贾金成这个举动让陈晓霞惊呆了，更让晓霞在众邻居面前下不来台。回到家中，一场大战开始了……

“你把我娶回家就是让我受苦，你没有出息！”“战争”爆发，陈晓霞终于说出了憋在心里许久的话，这让喝醉了的贾金成更加恼火，一巴掌就对着晓霞的脑勺扇了过去，委屈的晓霞失声痛哭。

这场“战争”最终以晓霞的摔门而去终止了。

妻子答应回家却又食言

11月7日，贾金成听村里的人说，晓霞曾到学校看望小乐。贾金成忙不迭地赶到学校，硬是把媳妇拉了回去。“我原本以为她已经原谅我了，没想到最终她还是选择离开。”贾金成用袖口抹了抹眼泪。

11月15日早晨，贾金成到邻村给别人看鸭子，中午回来的时候发现饭菜已经做好放在桌子上，而晓霞却不见了踪影。“她又走了？”贾金成的心猛然一紧，跨上摩托车，来到蚌埠市区四处寻找，汽车站、火车站、沿途的各大招聘服务员的饭店，直到夜幕降临，贾金成才垂头丧气地回家。

第二天早上起床时，贾金成发现儿子的脸颊挂着泪水。“你想妈妈吧？”贾金成鼻子一酸问。小乐咬着嘴唇，使劲地点点头，眼泪又掉了下来。贾金成心如刀绞。

妻子会去哪呢？正当贾金成濒临绝望的时候，12月5日他竟然接到了妻子的电话！晓霞在电话中询问孩子的近况，并且告诉贾金成，她现在在南京打工，9日就可以拿到工钱，工钱一到手就打电话来准备回家。

从12月5日到9日这几天，贾金成和儿子小乐过得十分开心，觉得日子又有了盼头。贾金成暗暗下决心，等妻子回来，立刻找份正经事做，再也不惹她生气了。12月9日，父子俩守在电话机旁一直到夜里十一点多钟，电话始终没有响。

12月10日，贾金成再也坐不住了，他拿出几件衣服塞在一

个旧塑料袋里，穿起一双球鞋，把儿子交给弟弟看管，接着就独自坐火车来到了南京。

他来到韶山路派出所，把妻子那天来电的号码给民警看，民警分析，根据号码可以判断陈晓霞当时就在火车站附近打的电话，很可能她就在附近打工。贾金成拿着妻子的照片，把每个贴招聘启事的饭店都跑了个遍。

痴情丈夫跨遍三省寻妻

贾金成舍不得花钱打车，从黄家圩到中央门，从火车站到长途东站，他一家一家地问。有人告诉他，陈晓霞来过店里，但是店里面没有招聘她，所以她又离开了。

12月14日，妻子依然杳无音信。贾金成不甘心，他踏上西去的火车，来到湖南靖州。但是晓霞的父亲也表示不知道女儿的下落。老人还劝贾金成：“你不要太自责，等晓霞气消了，她自然会回来。”

可是贾金成无法静下心等待，一个月以来，他满脑子都是陈晓霞，满脑子都是两人从恋爱到结婚的情景，“没有她这个家就不成家，连我都不认识自己了。”

12月18日下午，贾金成又回到了南京，多日的奔波让他面目憔悴，双眼凹陷，佝偻着腰，走起路来一跛一跛。接受采访时，贾金成一直把身体斜靠在墙上。

“晓霞可能还在南京，我希望她能够和我回家，为了我们多年的情感和8岁的孩子，为了我们的将来。”贾金成轻轻地抚摸着妻子的照片，泪如雨下。（王先生报料奖100元）

快报记者 解璐 文/摄

工地防护网坍塌两人受伤

出事工地
将安监挡门外

快报讯（记者 孙玉春）

昨天上午，位于油坊桥北端的一建筑工地发生防护网坍塌事故，造成两名工人受伤。事发后，工地方采取了封锁措施，企图掩盖事故。

昨天中午12点，记者赶到事故现场，这家楼盘在宁芜铁路边，里面几幢高楼已经封顶，还有几幢房子正在施工。据知情者透露，事发很突然，当时09幢18层高的楼房正在施工，外面搭起了防护用的井字形脚手架防护网，大约10点30分，楼房南面的防护网突然“哗啦”一下，从11层楼高度往下坍塌下来，楼下不少施工人员及时逃脱，仍有数人被防护网压在下面，其中两名受伤的工人被送往附近的梅山医院抢救。

“事发后，连救护车声音都没听到，估计是工地上自己找车送医院的。”知情者称，事发原因应该与该工地抢工期有关，目前该工地有4幢高楼要在年底前竣工，由于工程量大，所以施工赶得很急，09幢当时正在搞外墙粉刷，幸亏上面当时没有工人。

事发后不久，工地负责人就派人将大门关闭，记者赶到时，保安拒绝任何人进入，即使是工地内部人也不得进入，只能电话联系里面出来“接人”。安监部门的车辆赶到时，保安也拒绝开门，称要领导批准才可以进入。知情者称：“工地非常想掩盖事故，这样就不会被罚停工，以致耽误工期了。”记者了解到，目前伤员暂时没有生命危险，事故调查正在进行中。（报料奖70元）

河边摸出
65发猎枪弹

昨天下午5点多，家住定淮门的蒋先生散步时，意外发现了许多猎枪弹散落在河岸边。民警赶到后跳进水中，共摸上来65发子弹。民警称，这种子弹叫猎枪弹，是专门用来打猎的，估计持弹者怕被别人发现，才扔进河里的。下一步，民警将对猎枪弹来源做进一步调查。

（于先生报料奖40元）
快报记者 薛林 文/摄



钟晓敏爱心工作室

之爱心特别行动 爱心热线：13770563606

中年矮女：
我不想一辈子孤单

叫李冰（化名），很高兴认识你。”那年，李冰31岁，还未成为家。他对王丹一见钟情，“你很文静，与一般女孩不同。”李冰这么说。

原本，王丹只想一个人度过今生。不过，这个想法又被她否定了。41岁的她，突然想嫁人了。“我太孤单了……”话音未落，王丹的眼角闪出泪花，她也希望有人疼有人陪，而这个简单的愿望被压抑了许多年。

她无法长高，无法生育

只有小学生一般高，两腿成“圈状”，王丹走在人群中，有一点“小”，不过她与记者交流时，语气却是那么迫切有力：“我想请你们帮我找对象，我希望有一个家。”

王丹生于1967年，是家里四个姐妹中最小的一个。父母都是理发师，身高都正常。王丹年幼时，个头就比其他孩子矮一些，可身体的其他地方都与正常孩子无异。

“小学时，身高差异并不明显，我比最高的女生也就只矮半个头，所以家人都不太在意。”王丹说。进入青春期后，同龄的孩子身体都在发育，可王丹的身高却丝毫不见长。

“小矮子，小矮子。”同学们时常拿王丹打趣，本来就很自卑的王丹越发不敢抬起头了。

初中毕业后，王丹没再念书了。19岁那年，王丹的身高还没达1.4米，并且例假初潮还没有来。父母领着王丹去医院检查，诊断结果竟是她体内的染色体少了一只，她永远都无法长高了，并且无法生育。

“我很羡慕班上高个子女生，做梦都想长得跟她们一样高。”王丹说，如果有办法让她长高，她愿意用10年，甚至20年的生命去交换。

被医生“判刑”后，她还是不甘心，就继续到全国各大医院求医半年，结果花了不少，个子却连一厘米都没有长。

有人追求被她含泪拒绝

1990年，王丹父亲逝世，她进入了一家福利企业上班，开始自食其力，好学的她还参加了夜高培训班。在这里，她邂逅了第一份爱情。有一名男青年，喜欢坐在她身边。这个男子有1米7的个子，模样端正。

3个月后，男子才敢开口跟王丹搭讪：“你好，我

父亲去世，几个姐姐都相继成家后，王丹就一直和母亲生活在一起。如今，王丹的母亲已经70多岁了。

“我跟妈妈交谈不多，有些心里话也不方便告诉她，我怕她担心。”王丹说。

王丹有一双巧手，会做缝纫，会织毛衣，母亲和她穿的毛衣毛裤都是她亲手织的。“我们家小孙子冬天穿的袜子、鞋子也是她用毛线钩的。”谈到王丹，邻居们都夸她：“能干，贤惠。”

“她不缺吃穿，不愁冷暖，少的是一个贴心的丈夫。”王丹的同事汤女士大力支持她征婚。

“他不要太有钱，只要有一份工作能自食其力，能多关心我，不嫌弃我就好了。”王丹说，对方如果离异有一个孩子，她也愿意做一个好妻子、好妈妈。

快报“钟晓敏爱心工作室”愿做一回红娘，如果您单身未婚，或者离异单身，并愿意与王丹相伴一生，请拨打我们的热线1377056060。

见习记者 童婷婷
快报记者 刘晓满 钟晓敏

一次性矫正成人畸形牙烤瓷牙

引进国际最新技术“采用冠套正畸”新技术，不拔真牙及残根镶各种法”，针对成人畸形牙不分年龄、不用拔牙，恢复牙齿咀嚼功能。
牙可一次性矫正，黑黄牙一次性美白。
节假日不休，并发放质保卡

218元/颗
(不含种植费用)

诊疗科目：口腔科
诊疗时间：8:00-17:00

咨询电话：**85435606**

诊疗地址：南京市红山路175号
乘车路线：乘40、22、74、24、66、玉葛、玉六线至红山动物园东大门下即到。

南京新协和医院迎元旦大型会诊
男性整形 痘疮 臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。元旦本院四楼男性整形、痔疮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形专家孙教授来院亲诊。期间检查费全免！腋臭手术费：80元/侧。单纯外痔手术费仅收：40元、内痔、混合痔：150元。

1、男性整形：本院采用国内先进的微创介入法，并结合超导低温治疗仪治疗，而达到最终整形之目的。一次成型，永久保持！手术费仅收680元。

2、痔疮（各类肛肠疾病）：采用全电脑自控肛肠治疗系统，病人在短时间内可视痔核自行脱落，治疗过程清晰可见，不住院，不开刀，洗浴方便，安全可靠，随治随走。

3、腋臭：本院率先采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术，彻底清除异味汗腺细胞根源，阻断再次生长确保一身无异味。签约治疗，发终身信誉卡。假日不休。20米即到，306路直达，26.30.27.2路到户部街下。（苏医）2007年11月

庆祝2008元旦，著名专家会诊优惠
包皮过长 男性整形

日前，经国家卫生部门同意，我院特设男性整形、包皮特色治疗中心，我院是一所大型正规医院，医保定点单位。
“庆祝2008元旦”，经院部研究决定，即日起至1月10日本院四楼男性整形、包皮专科，特邀国内著名的男科生殖整形克氏美体专家钟教授率专家组来院亲诊治疗，亲自手术，保证最佳疗效。

包皮过长、包茎：本中心率先采用国内先进的XOMD定向微创导入美体新技术，并结合数码离子光导系统治疗仪，双向结合，自动矫正治疗包皮过长、包茎，术后自然光滑、无疤无痕。手术费优惠50%。
男性整形：运用自身条件不添加任何假体，并可永久保持，提高生活质量。手术费优惠50%。就诊在四楼包皮、男性整形特色专科。随治随走，假日不休。

南京金陵皮肤病医院诊疗科目：外科
热线：025-83346290
地址：南京市中山北路307-1号，乘16.31.32.34.100.151路到萨家湾站下即到，政治学院对面

南京机关医院肛肠治疗中心
痔疮肛瘘

肛肠专家会诊：12月3日~12月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、肛周湿疹、肛周囊肿、肛周脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313路，九华山下车华山饭店对面 假日不休。